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До відома клієнтів ПрАТ «СТ «Гарантія»

Цим повідомленням ПрАТ «СТ «Гарантія» та АТ «СГ «ТАС» (приватне) інформують про отримання дозволу Національного банку України на вихід з ринку ПрАТ «СТ «Гарантія» шляхом передачі страхового портфеля ПрАТ «СТ «Гарантія» до АТ «СГ «ТАС» (приватне) та погодження плану передачі страхового портфеля (далі—дозвіл на передачу страхового портфеля). 
Дозвіл на передачу страхового портфеля виданий Національним банком України «06» вересня 2024 року.
Дозвіл на передачу страхового портфеля отриманий ПрАТ «СТ «Гарантія» та АТ «СГ «ТАС» (приватне) «09» вересня 2024 року.
10.06.2024 року, на виконання заходів спрямованих на припинення ПрАТ «СТ «Гарантія» страхової діяльності, між ПрАТ «СТ «Гарантія» та АТ «СГ «ТАС» (приватне) укладено Договір про передачу страхового портфеля, який набирає чинності з «09» вересня 2024 року та діє до повного виконання зобов’язань АТ «СГ «ТАС» (приватне), які воно набуло за Договорами страхування, укладеними ПрАТ «СТ «Гарантія».
Відповідно до умов Договору про передачу страхового портфеля від 10.06.2024 року,         АТ «СГ «ТАС» (приватне) з «09» вересня 2024 року приймає на себе виконання зобов’язань за договорами страхування, укладеними ПрАТ «СТ «Гарантія». 
У разі настання страхових випадків або для вирішення будь-яких інших питань пов’язаних з виконанням договорів страхування, укладених ПрАТ «СТ «Гарантія» просимо звертатись до АТ «СГ «ТАС» (приватне):
· Номер контакт-центру: (093) 654 77 77, (095) 654 77 77, (097) 654 77 77;
· Електронна адреса: tas@sgtas.ua;
· Офіційна веб сторінка: www.sgtas.ua;
· Адреса для листування: 03117, Україна, м. Київ, пр. Берестейський, 65.
